



湖南本土一知名商人的二哥,31年前在探亲途中离奇失踪,父亲因想念他积郁成疾后过世,年迈的老母亲身体日渐衰弱,但天天在盼儿归来。有人怀疑二哥一家住在南昌,本报联动江南都市报两省寻人,盼读者们多多提供线索。

失踪31年的二哥,你快回来

本土知名商人发微信寻亲,怀疑二哥一家目前定居在江西南昌

本报3月17日讯 “今天(正月廿七),是我阔别30多年的二哥立雄51岁的生日!一早起来,老母亲还在这一天为你煎了一个蛋庆生;失踪31年以来,老母亲及全家一直都在想念你!盼望你早日回家!拜请朋友圈帮帮忙,帮忙找到我的兄弟,我的二哥王立雄!二哥,回家吧!”17日,一条“为王立希找二哥”的消息在微信里朋友圈疯转。据了解,王立希为本土一知名商人,记者辗转联系上后,他婉拒了采访。

离奇失踪 发生在探亲途中

“哥哥脸型圆,颧骨较高,口大,下唇厚。”长沙市民王立希家中共有3人,大哥叫王立强,二哥王立雄,他口中的哥哥就是二哥王立雄。

王立希的二哥王立雄,1964年生于湖南省湘乡县仁厚乡三迁村,1980年到北京昌平某部队工作,1984年5月11日,乘坐从北京到贵阳的147次列车回湖南老家探亲,途中离奇失踪。

在微信中,王立希真情流露:哥哥,你还在这个世界上吗?父亲因想念你积郁成疾,1995年就过世了。你怎么还忍心让年迈的老母亲也抱憾而终?

据记者调查了解,撤区并乡以后(1994年左右),仁厚乡、沙田乡、白田镇合并为白田镇。所以,三迁村现在属于湘乡市白田镇。

神秘来客 二哥曾回来过吗

王立雄失踪9年后发生的一件事,又让王家人看到了希望。

1993年9月中旬,王家邻居李刚强家来了位30来岁的年轻人,自称李家在江西的远房亲戚,在家里住了三天后不辞而别。(后经李家证实其江西亲戚未曾到访。)当时,王立希带着父母在湘潭生活。

王立希回老家和邻居聊天时得知此事,觉得可能是二哥回乡探家,他或许有不得已的苦衷不能与家人见面。李刚强给了他一张女性彩照,说是来人妻子,在江西南昌市某医院当护士,夫妻俩育有一对龙凤胎。

得知情况的大哥王立强此后在江西大多数医院持照片找人,一个多月都没结果。对此抱有希望的老父亲日夜盼望二儿子回家,最终抱憾而终,辞世前嘴里嘟囔着“王立雄”三个字。大儿子和小儿子哭作一团,他们明白,父亲这是嘱托他们,务必把王立雄找回来。

两省联动 寻找失散的兄弟

时过境迁,现在兄弟三人的老母亲已经82岁高龄了,虽然有大儿子和小儿子陪在身旁,但老母亲还时常为失踪的二儿子牵挂操心,每逢节日更加失落。王立希说,老母亲现在身体日渐衰弱,神智有时不清楚,这让兄弟二人非常担心,也使他们更加焦虑,亟盼有王立雄的消息。

王立希希望大家能帮忙找到哥哥,“多一点人看到,我们就多一点希望。”

17日下午,记者多处打探李刚强、王立强的消息,希望能得到更多王立雄的信息,但收获甚微。

17日晚,记者联系上江南都市报记者何柳斌,告知相关信息,他们表示将全力在江西寻找王立希的哥哥王立雄和在医院工作的嫂子。 ■记者 张文杰 陈昂 江南都市报记者 何柳斌 联动报道



王立雄照片



被疑为二嫂的女子

互动

读者朋友们,如果您知道王立雄的消息,请拨打本报热线96258,或通过登录新浪、腾讯微博@三湘都市报、@Hi都市报,还可通过微信公众号Hi都市报联系我们,王家母子迫切期待着31年后的团圆。

夫妻俩,90m²房子,养52只流浪狗

散尽家财养狗,邻居投诉称扰民 欢迎爱心人士领养

长沙市芙蓉区人民新村小区,一间90多平方米的房间,养了52只流浪狗,收养它们的是小区里年过五旬的陈淑兰夫妇。尽管屋内恶臭熏天、狗屎遍地,陈淑兰夫妇却每天不亦乐乎地和这群流浪狗生活在一起。

家里给狗住,自己租房

3月17日上午,三湘都市报记者来到人民新村小区5栋,沿楼梯而上,走到3楼时便闻到一股刺鼻的尿骚味。到达6楼陈淑兰家门口时,记者刚一敲门,屋内群犬狂吠,很是吓人。

说明来意后,陈淑兰开门让记者进入屋内。这是一套三室一厅的居室,屋内群狗乱窜,地面上铺满了报纸和纸板,但已被狗尿浸湿,整个房间臭不可闻。

“我们几乎每天晚上都会睡在这里照顾狗,现在有52只狗了,没人管它们会打架。”因为养狗,家里不能放东西、做饭,陈淑兰只好和女儿一起租了个房子过日子。

陈淑兰还在楼下散养了近10只野猫,“家里尽是狗,猫没办法住,只能给它们喂点东西。”



3月17日,长沙市芙蓉区人民新村小区,陈女士和她的52只狗。记者 唐俊 摄

为养狗甚至变卖了嫁妆

55岁的陈淑兰之所以和流浪狗结缘,是受老公李利民的影响。

“10年前,我老公从外面捡回来一只流浪狗,我勉为其难喂了3个月,慢慢培养了感情,不料随后小狗出车祸死了,我很伤心。”陈淑兰没有工作,靠着夏天在湘江边摆摊赚钱。

“茶摊附近有不少夜宵摊,经常有流浪狗来觅食,它们为了抢食经常打架。”陈淑兰说,自从有过养狗经历后,看着这些流浪狗,她总是忍不

住心生怜意,好心将其带回家中养着。李利民也十分喜欢小动物,夫妻俩从此一发不可收拾。

为了养这些流浪狗,陈淑兰夫妇几乎是散尽了家财。“这么多狗每周要吃2袋狗粮,240元,还要150斤大米,330元,算来每个月光吃就得花费近3000元。”陈淑兰说,她老公负责送报、送水,打两份工,但家里经常还是要借钱度日,为了养狗,她连嫁妆和金器都卖了。这么多年算下来,家里为养狗花费大概80万元了。

■记者 潘显璇 实习生 刘倩

邻居投诉

一年四季臭气熏天

谭幼芳家住陈淑兰对面,为了养狗这事,两家人没少吵架。

“我母亲80多岁了,孙女3岁多,她家的狗虽然大多被关在家里,但也时常有好些狗溜出来乱窜,老人和小孩吓得几乎不敢下楼。”谭幼芳说,“这些流浪狗老是在楼道里大小便,一年四季臭不可闻,平时都不能开门窗,更可怕的是都没打过疫苗,万一被咬了后果不堪设想,亲戚们都不愿来家里走动。”

互动

欢迎爱心人士
领养流浪狗

“我希望能有人提供一个合适的地方来喂养这些流浪狗,解决扰民的问题。如果有爱心人士想领养流浪狗,也欢迎来挑选。”陈淑兰说,她只有一个要求,必须要爱狗,不论美丑健康与否,不要抛弃它,还能让她偶尔去看望它。如果你能提供帮助或者领养这些流浪狗,欢迎拨打热线96258或者通过微博、微信@Hi都市报联系我们。

手扶电梯维护保养招标公告

根据相关安全管理规定的要求,我公司对电梯维护保养进行招标,以公开招标的方式择优选定维保单位,招标公告如下:

- 一、招标单位:华声在线股份有限公司
- 二、招标方式:公开招标
- 三、招标项目名称:凯乐国际二期8台手扶电梯维护保养
- 四、招标内容
 - 1、凯乐国际二期8-9号栋8台手扶电梯维护保养
- 五、投标人资格要求

- 1、投标申请人必须具有独立法人资格;
- 2、具有国家特种设备安装改造维修许可证、电梯作业证及电梯维保相应资质;
- 3、投标人具备近两年相关设备的维护服务及技术支持服务的案例及经验;
- 六、报名相关事宜

报名时间:自公告之日起至2015年3月22日北京时间24时止。

报名地点:湘江中路一段52号

联系人:李女士

联系电话:0731-84329215